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THE LIGHTEST BOATS 
Die leichtesten Boote

EcOLOGIcAL FRIENdLy
proDuction anD use, 100% recyclaBle / 

Ökologisch freunDliche herstellung 
alle verwenDeten Materialien sinD zu 100% recycleBar

easily transported, even on a car roof!
leicht zu transportieren, sogar auf einem 
autodach!

AdvANTAGES MARINE 
light aluMiniuM Boats / vorteile von Marine leichtaluMiniuM Booten
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la stessa velocita‘ 
con Meta‘ potenza

MARINE

others / anDere

STABILITY

p.s.i.4

5 100% UNSINkABLE

Die Besten Materialien

best materials

5 000

50 000

45 000

40 000

35 000

30 000

25 000

20 000

15 000

10 000

0
maximal hardness
maximale härte

shape stability 
formbeständigkeit

a
l 

us
ed

 b
y 

m
os

t p
ro

du
ce

rs

a
l u

se
d 

by
 ju

st 
a 

sm
al

l g
ro

up
 o

f p
ro

du
ce

rs

A
L 

us
ed

 b
y

 M
A

R
IN

E

M
A

R
IN

E

Mechanical quality  
of aluMiniuM al h36

Mechanische qualität 
Des aluMiniuMs 

(al h36)

100% unsinkBar

no DaMage if it hits the 
shore     

keine schäDen Durch  
auflaufen aM ufer

3 ride features
Legendary

EXZELLENTE FahrEigENschaFTEN

staBility/staBilität

easily transported, even on a car roof!
leicht zu transportieren, sogar auf einem 
autodach!
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EASE  
of uSE

Application: Marine light boats with 

„v“ hull construction are excellent for leisure 

cruising, transportation of passengers, 

loads, fishing and much more.

Advantages: easy transportation on the 

roof of many cars. the lightest aluminium 

boats currently available on the market. 

high speed and perfect manoeuvrability. 

all models plane easily, even with lower 

powered engines.

Anwendung: Marine leichte Boote basierend 

auf einemv- förmigen rumpf eignen sich 

hervorragend für freizeitausflüge, passagier- und 

gütertransport, angeln und vieles mehr.

Vorteile: einfacher transport auf dem 

autodach. Die leichtesten erhältlichen 

aluminiumboote auf dem Markt. 

hohe geschwindigkeit und perfekte 

Manövrierfähigkeit. alle Modelle 

gleiten leicht, auch mit geringer 

Motorisierung. 

Marine 10M      Optional outside colour blue / Optionale Außenfarbe blau

light range  
leichte serie

10M
   |  12M

    |   14M

insiDe Dispositions
innenansicht

MoDel
MoDell

10M 12M 14M

Technical datas and standard equipment – page 16.   
Optional accessories – pages 22-23. 
Technische Daten und Standardzubehör – Seite 16.
Optionales Zubehör – Seiten 22-23.

All these boats can be easily carried on the roof of 
your car.  / Alle auf dieser Seite genannten Boote 
können problemlos auf dem Dachgepäckträger 
ihres Wagens transportiert werden.
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Application: Marine models 370s, 400s, 

445s and 450s, with their v hull and high 

freeboard are designed like safety boats also 

for using in rough water with higher waves.

Advantages: high freeboard. stability

economic boats - large person and load capacity 

matched to a very attractive purchase price.

Anwendung: Die Marine Modelle 370s, 400s, 

445s und 450s mit ihrem v- förmigem rumpf und 

hohem freibord gewährleisten eine hohe sicherheit 

auch bei hohem wellengang.

Vorteile: hohes freibord, stabilität

effiziente Boote - hohe ladekapazität (personen

und güter), und das alles zu einem günstigen preis.

Marine 14M      
370s  |  400s  | 445s  |  450s 

14M 400S 445S370S 450S

Model / Modell 10M 12M 14M 370S 400S 445S 450S 
Length / Länge 3,08 m 3,70 m 4,12 m 3,69 m 3,99 m 4,40 m 4,45 m

Beam / Breite 1,34 m 1,39 m 1,40 m 1,42 m 1,53 m 1,53 m 1,67 m
Max. person / max. Personen 2 4 4 5 6 6 7

Max. engine / max. Motor 4 HP 10 HP 15 HP 15 HP 20 HP 20 HP 30 HP

Marine 370S NEU
NEW

2015



STABILITY

insiDe Dispositions
innenansicht

MoDel
MoDell

370U 370U
SCANDI

400U 400UL400U
SCANDI

strong anD scanDi 
range 
starke unD scanDi 
serie

Application: the Marine 370u, 400u 

and 400ul  have wide v hull and high 

freeboard for good safety on the board 

also in bigger waves. for this reason they 

are very popular among fishermen and also 

for recreational users.

Advantages: special wide v hull, 

designed for excellent stability and very 

quick planing. optional steering console, 

bow deck, central deck provide a very nice, 

small, complete package.

Anwendung: Die Marine Boote 370u, 

400u und 400ul sind mit einem extraweiten 

v- rumpf und einem hohen freibord 

ausgestattet, um eine hohe sicherheit auch 

bei hohem wellengang zu gewährleisten. aus 

diesem grund sind sie bei anglern und bei 

freizeit-kapitänen sehr beliebt.

Vorteile: Besonders breiter v-rumpf, entworfen für 

exzellente stabilität und sehr schnelles gleiten. Das 

optionale zubehör steuerkonsole, Bugabdeckung 

und zentralabdeckung komplettieren ihr Boot.

370u
  |  370u

  | 400u
  | 400u

  | 400u
l 

sc
a

n
D

i
sc

a
n

D
i

Marine 370U with optional DLX design / Marine 370U mit optionalem DLX design

Marine 370U SCANDI 
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450U 17H16Y400UL

Application: the Marine 445u ,450u, 16y and 17h boats 

perform well in rough seas. excellent in most situations they are 

ideal for transportation of passengers, leisure, diving groups, 

water skiing, on large water areas for fishing as well as being 

ideal as a work or rescue boat for extreme conditions.

Advantages: excellent person and load capacity. the fastest 

model in the Marine family, 16y reaching up to 60km/h 

when paired with a 40hp engine. a lot of optional accessories 

available: steering console, bow deck, central deck, navigation 

lights, bilge pump etc.

Anwendung: Die Marine Boote 445u, 

450u,16y und 17h sind perfekt für die 

rauhe see geeignet. sie sind exzellent für

jedweden transport von personen,

freizeitnutzung, tauchergruppen und

wasserski, auf dem Meer als auch in

großen angelgewässern und ebenso 

ideal als arbeits- bzw. rettungsboot, auch 

unter extremen Bedingungen.

Vorteile: exzellente ladekapazität (personen 

und güter). Das 16y ist das schnellste Modell 

der Marine familie. es erreicht bis zu 60 km/h 

(bei ausrüstung mit einem 40 ps-Motor). viel 

optionales zubehör möglich: steuerkonsole, 

Bugabdeckung, zentralabdeckung, 

navigationslichten, wasserpumpe usw.

Technical datas and standard equipment – page 17.
Optional accessories – pages 22-23.
Technische Daten und Standardzubehör – Seite 17.
Optionales Zubehör – Seiten 22-23.

Marine 450U  445u
  | 450u

 | 16y  |  17h
 

Model / Modell 370U 370U 
ScanDi 400U 400U 

ScanDi 400UL 445U 450U 16Y 17H

Length / Länge 3,69 m 3,69m 3,99 m 3,99m 3,99 m  4,40 m 4,45 m 4,92  m 5,03 m
Beam / Breite 1,42 m 1,42m 1,52 m 1,52m 1,52 m 1,51 m 1,67 m 1,86  m 2,13 m

Max. person / max. Personen 5 5 6 6 6 6 7 7 9
Max. engine / max. Motor 15 HP 15HP 25 HP 25 HP 25 HP 25 HP 40 HP 50 HP 60 HP

445U

NEU
NEW

2015

Marine 450U with optional DLX design, 
DLX console and railing /
Marine 450 U mit optionalem DLX design,  
DLX Steuerstand und Railing
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STABILITY

EASE  
of uSE

insiDe Dispositions
innenansicht

MoDel
MoDell

17F400FISH 450FISH

Application: Models in this range are 

designed especially for leisure and fishing use.

Advantages: practical features such as flat floor,  

walk thru seat design and a range of fishing accessories 

in standard. Modern upholstered seats and consoles.

in the f and sc models standard livewell with aerator, 

navigation lights, battery holder, electrical wireless.

 
Marine 450FISH  

Marine 450FISH 

fishing range
freizeitserie

400fish
  |  450fish

   | 17f
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17F SC400FISH SC 450FISH SC

Anwendung: Die Modelle dieser serie wurden speziell für den freizeit- bzw.

anglergebrauch entworfen.

Vorteile: praktische eigenschaften wie z.B. ein flacher Boden, ein sitzdesign mit Mittelgang 

(„walk thru“) und eine reihe von zubehör für angler als standardausrüstung. Moderne polstersitze 

und konsolen.  Bei den f und sc Modellen im standard: 

köderfischtank mit luftversorgung, navigationslichter, Batteriehalter, elektrische vorinstallation.

Technical datas and standard equipment – page 18.   
Optional accessories – pages 22-23.
Technische Daten und Standardzubehör – Seite 18.   
Optionales Zubehör – Seiten 22-23.

Marine 17F

400fi sh
 sc

   |  450fish
 sc

   |  17 fsc

fishing range console MoDels
angler serie konsolen MoDelle

Model / Modell 400FiSH 450FiSH 17F 400FiSH Sc 450FiSH Sc  17F Sc
Length / Länge 3,99 m 4,45 m 5,00 m 3,99 m 4,45 m 5,00 m

Beam / Breite 1,53 m 1,67 m 1,94 m 1,53 m 1,67 m 1,92 m
Max. person / max. Personen 6 7 8 6 7 6

Max. engine / max. Motor 20 HP 40 HP 40 HP 20 HP 40 HP 50 HP

Marine 17F SC
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EASE  
of uSE

400FISH DLX 450FISH DLX 400FISH SC DLX 450FISH SC DLX

DlX fish range
De luXe freizeit- unD anglerserie

Application: DlX range is designed for predator fishing and also for leisure use. there are many storage places inside of the boats.

Advantages: standard with equipment Bow deck, rear deck, 1 upholstery seats Marine, 4 seat grounds, sc range - steering console with 

windshield, navigations lights, battery holder, livewell with aerator. Marine 20h sc DlX - built fuel tank 108l, gauges in console.

Bow deck in standard / 
Bugabdeckung in Standard

400fish
 D

lX  |  400fish
 sc

 D
lX  |  450fish

 D
lX

17F SC DLX
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STABILITY

insiDe Dispositions
innenansicht

MoDel
MoDell

450FISH SC DLX 17F SC DLX 20H SC DLX

Application: DlX range is designed for predator fishing and also for leisure use. there are many storage places inside of the boats.

Advantages: standard with equipment Bow deck, rear deck, 1 upholstery seats Marine, 4 seat grounds, sc range - steering console with 

windshield, navigations lights, battery holder, livewell with aerator. Marine 20h sc DlX - built fuel tank 108l, gauges in console.

Anwendung: Die DlX fish-serie wurde zum raubfisch- angeln bzw. für den freizeitgebrauch entworfen.  

im vorderen und hinteren Deck befindet sich jede Menge stauraum.

Vorteile: standardmäßig Bugabdeckung, heckabdeckung, 2 gepolsterte Marine- sitze, sc- reihe mit 

installierter steuerkonsole mit windschutzscheibe, köderfischtank mit luftversorgung, navigationslichter, 

Batteriehalter etc. Marine 20h sc DlX – mit 108 l eingebautem Benzintank.
Technical datas and standard equipment – page 19. 
Optional accessories – pages 22-23.
Technische Daten und Standardzubehör – Seite 19. 
Optionales Zubehör – Seiten 26-23.

De Luxe console with gauges /
De Luxe Seitensteuerstand mit Geräten

Model / Modell 400FiSH DLX 450FiSH DLX 400FiSH Sc DLX 450FiSH Sc DLX 17F Sc DLX 20H Sc DLX
Length / Länge 3,99 m 4,45 m 3,99 m 4,45 m 5,00 m 5,82 m

Beam / Breite 1,53 m 1,67 m 1,53 m 1,67 m 1,92 m 2,24 m
Max. person / max. Personen 6 7 6 7 6 10

Max. engine / max. Motor 20 HP 40 HP 20 HP 40 HP 50 HP 115 HP

Marine 20H SC DLX with optional green color and electric engine / 
Marine 20H SC DLX – mit 108 L eingebautem Benzintank

450fish
 sc

 D
lX    |  17f sc

 D
lX  |  20h

 sc
 D

lX
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STABILITY

EASE  
of uSE

Marine Jon Boats
Marine Jon Boote

insiDe Dispositions
innenansicht

MoDel
MoDell

10 jON GREEN10 jON SILVER 12 jON SILVER 12 jON GREEN 13 jON SILVER

Application: ideal boats for the serious fisherman. the 10, 12 and 13 Jon 

models are suitable for car roof top transport. Models 1436, 1448  

and 1648 Jon olive are suitable for higher powered engines  

and also for load transport. all we can say is „enjoy your fishing!“

Advantages: good stability combined with low weight. 

high capacity.

10    |    10   |   12   |   12     |    13    |    13    
Jo

n
 silver

Jo
n

 g
reen

Jo
n

 silver
Jo

n
 silver

Jo
n

 g
reen

Marine 12 jon Green

Marine 12 jon Green

Jo
n

 g
reen
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13 jON GREEN13 jON SILVER 1436 jON OLIVE 1448 jON OLIVE 15 jON SILVER 15 jON GREEN    1648 jON OLIVE

Technical datas and standard equipment – page 20.
Optional accessories – pages 26-23.
Technische Daten und Standardzubehör – Seite 20.
Optionales Zubehör – Seiten 26-23.

Anwendung: Die idealen Boote für den professionellen angler. Die 10, 12  

und 13 Jon Modelle sind für den transport auf dem Dachgepäckträger geeignet.  

Die Modelle 1436, 15 Jon, 1448 und 1648 Jon olive sind für eine höhere 

Motorisierung geeignet und können deshalb für den gütertransport verwendet 

werden. alles, was wir ihnen sagen möchten, ist: „petri heil!“.

Vorteile: gute stabilität, kombiniert mit einem niedrigen 

gewicht. hohe ladekapazität.

Marine 12 jon Green

 1436   |   1448   |    15    |    15    |   1648
Jo

n
Jo

n
Jo

n
Jo

n
 g

reen
Jo

n
 silver

Marine 1648 jon –load transport

Model / Modell 10 Jon Silver/ 
Green

12 Jon Silver/ 
Green

13 Jon Silver/ 
Green 1436 Jon 1448 

Jon
15 Jon Silver/ 

Green 1648 Jon

Length / Länge 2,96 m 3,70 m 3,96 m 4,27 m 4,27 m 4,60 m 4,89 m
Beam / Breite 1,2 m 1,20 m 1,2 m 1,40 m 1,8 m 1,79 m 1,8 m

Max. person / max. Personen 3 3 3 4 5 5 5
Max. engine / max. Motor 3,5 HP 3,5 HP 6 HP 20 HP 25 HP 25 HP 40 HP

NEU
NEW

2015
NEU

NEW

2015
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EASE  
of uSE

Marine working Boats
Marine arBeits– / 
einsatzBoote

insiDe Dispositions
innenansicht

MoDel
MoDell

400 F HD 400 F HD SC 450 F HD 450 F HD SC 

Marine 16Y RESCUE400f h
D

  | 400 f h
D

 sc
 |  450f h

D
  | 450 f h

D
 sc

Technical datas and standard equipment – page 21.   
Optional accessories – pages 22-23.
Technische Daten und Standardzubehör – Seite 21.   
Optionales Zubehör – Seiten 22-23.

Model / Modell 400 F HD / 
400 F HD Sc

450 F HD / 
450 F HD Sc

16Y Rescue / 
Police

17H Rescue /
Police 17 HD 17 F HD / 

17 F HD Sc
Length / Länge 4,00 m 4,45 m 4,92 m 5,03 m 5,0 m 5,00 m

Beam / Breite 1,53 m 1,67 m 1,86 m 2,13 m 1,92 m 1,92 m
Max. person / max. Personen 6 7 7 9 12 10

Max. engine / max. Motor 25 HP 40 HP 50 HP 60 HP 60 HP 75 HP

MARINE BOATS IN 2002 YEAR FLOOD
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STABILITY

16Y RESCUE

Marine 17H Police

17H POLICE 17HD 17F HD 17F HD SC

leichte Manövrierfähigkeit
ease Manipulation

vielfältige einsatzMöglichkeiten
coMpatiBility

Application: all kind of on water work, transport, rescue etc.

Advantages: stability, low draft, excellent impact and abrasion resistance, 

class leading ride features, high speed and capacity. wide range of standard 

and custom accessories prepared to the users requirements.

 16y 
resc

u
e

po
lic

e  | 17h
 

resc
u

e
po

lic
e   | 17h

D
 | 17 f h

D
 | 17 fh

D
 sc

 

Anwendung: alle arbeiten auf dem wasser, transport, rettung usw.

Vorteile: stabilität, niedriger tiefgang, exzellente aufprall- und 

abnutzungsresistenz, klassenführende fahreigenschaften, hohe 

geschwindigkeiten und ladekapazität. Breitgefächerte serie von 

standard- und individuellem zubehör, das an die anforderungen der 

nutzer angepasst ist.

robustheit
toughness

Marine 17 heavy Duty 
with 2 optional side seats 
mit 2 optional  
seitensitze

  Marine 2015 15
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The manufacturer reserves the right to make changes and modifications of any specification and accessories without prior notice or obligation.
Der Hersteller hat das Recht, Änderungen an jedweder Spezifikation und dem Zubehör ohne vorherige Benachrichtigung / Verpflichtung durchzuführen.

page/seite 4 – 5

light range  /  leichte serie

10M, 12M, 14M, 370s, 400s, 445s, 450s

Model / Modell 10M 12M 14M 370S 400S 445S* 450S
Length / Länge 3,08 m 3,70 m 4,12 m 3,69 m 3,99 m 4,40 m 4,45 m

Beam / Breite 1,34 m 1,39 m 1,40 m 1,42 m 1,53 m 1,53 m 1,67 m

Height/ Höhe 0,55 m 0,55 m 0,55 m 0,6 m 0,655 m 0,655 m 0,73 m

Weight / Gewicht 41 kg 51 kg 57 kg 66 kg 78 kg 86 kg 97 kg

Max. weight cap. / max. Ladekapazität 218 kg 429 kg 429 kg 494 kg 594 kg 594 kg 687 kg

Max. person cap. / max. Personenanzahl 2 4 4 5 6 6 7

Max. engine / max. Motorisierung 4 HP 10 HP 15 HP 15 HP 20 HP 20 HP 30 HP

Max. engine weight / max. Motorengewicht 18,2 kg 69,1 kg 69,1 kg 68,4 kg 89,4 kg 125 kg 108,4 kg

Transom (outboards) /  Heck (außen) S S S S S S     L
aluminium thickness-Bottom / Dicke des aluminiums (Boden) 1,2 mm 1,2 mm 1,2 mm 1,4 mm 1,6 mm 1,6 mm 1,6 mm

aluminium thickness-Side / Dicke des aluminiums (Seite) 1,2 mm 1,2 mm 1,2 mm 1,2 mm 1,4 mm 1,4 mm 1,4 mm

no. of ribs / anzahl der Spante 4 5 8 6 7 9 8

no. of keels / anzahl der Kiele 5 5 5 5 5 5 5

category / Kategorie D D D D c c c

inside colour / innenfarbe Std. Std. Std. Std. Std. Std. Std.
Outside colour / außenfarbe – – – – – – –

2 oar locks holders / zwei Rudergabeln Std. Std. Std. Std. – – –
Transom drain plug / Lenzstopfen Std. Std. Std. Std. Std. Std. Std.

Upholstery Seats / Polstersitze – – – – – – –
Steering console / Steuerkonsole – – – – – – –

Battery box / Batteriebox – – – – – – –
Livewell / Köderfischtank – – – – – – –

navigation lights / navigationslichter – – – – – – –
Floormats / Bodeneinlagen – – – – – – –
Bow deck / Bugabdeckung – – – – – – –

stanDarD accessories / stanDarDzuBehÖr

Marine 14M
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The manufacturer reserves the right to make changes and modifications of any specification and accessories without prior notice or obligation.
Der Hersteller hat das Recht, Änderungen an jedweder Spezifikation und dem Zubehör ohne vorherige Benachrichtigung / Verpflichtung durchzuführen.

page/seite 6 – 7

strong range / starke serie
370u, 370uscanDi, 400u, 400uscanDi, 400 ul, 

 445u, 450u, 16y, 17h

Marine 450u

stanDarD accessories / stanDarDzuBehÖr

370U 370U
Scandi 400U 400U

Scandi 400UL 445U* 450U 16Y 17H Model / Modell
3,69 m 3,69 m 3,99 m 3,99 m 3,99 m 4,40 m 4,45 m 4,92 m 5,03 m Length / Länge

1,42 m 1,42 m 1,52 m 1,52 m 1,52 m 1,51 m 1,67 m 1,86 m 2,13 m Beam / Breite

0,6 m 0,6 m 0,655 m 0,655 m 0,655 m 0,655 m 0,73 m 0,8 m 0,85 m Height/ Höhe

72 kg 86 kg 85 kg 102 kg 88 kg 92 kg 116 kg 152 kg 185 kg Weight / Gewicht

479 kg 479 kg 597 kg 597 kg 597 kg 597 kg 726 kg 726 kg 947 kg Max. weight cap. / max. Ladekapazität

5 5 6 6 6 6 7 7 9 Max. person cap. / max. Personenanzahl

15 HP 15 HP 25 HP 25 HP 25 HP 25 HP 40 HP 50 HP 60 HP Max. engine / max. Motorisierung

75 kg 75 kg 102 kg 102 kg 102 kg 125 kg 142 kg 142 kg 177 kg Max. engine weight / max. Motorengewicht

S S S S L S L L L Transom (outboards) /  Heck (außen)

1,4 mm 1,4 mm 1,6 mm 1,6 mm 1,6 mm 1,6 mm 1,6 mm 1,8 mm 1,8 mm aluminium thickness-Bottom / Dicke des aluminiums (Boden)

1,2 mm 1,2 mm 1,4 mm 1,4 mm 1,4 mm 1,4 mm 1,4 mm 1,6 mm 1,8 mm aluminium thickness-Side / Dicke des aluminiums (Seite)

5 5 5 5 5 7 8 7 8 no. of ribs / anzahl der Spante

5 5 5 5 5 5 5 5 3 no. of keels / anzahl der Kiele

D D c c c c c c c category / Kategorie

Std. Std. Std. Std. Std. Std. Std. Std. Std. inside colour / innenfarbe

Std –. Std – Std. Std Std Std. Std. Outside colour / außenfarbe

Std. Std. – – – – – – – 2 oar locks holders / zwei Rudergabeln

Std. Std. Std. Std. Std. Std. Std. Std. Std. Transom drain plug / Lenzstopfen

Std. Std. Std. Std. Std. Std. Std. – – Upholstery Seats / Polstersitze

– – – – – – – – – Steering console / Steuerkonsole

– – – – – – – Std. Std. Battery box / Batteriebox

– – – – – – – – – Livewell / Köderfischtank

– – – – – – – – – navigation lights / navigationslichter

– Std – Std – – – – – Floormats / Bodeneinlagen

– Std – Std – – – – – Bow deck / Bugabdeckung



Model / Modell 400FISH 400FISH SC 450FISH 450FISH SC 17F 17F SC
Length / Länge 3,99 m 3,99 m 4,45 m 4,45 m 5,00 m 5,00 m

Beam / Breite 1,53 m 1,53 m 1,67 m 1,67 m 1,94 m 1,92 m

Height/ Höhe 0,655 m 0,655 m 0,73 m 0,73 m 0,75 m 0,75 m

Weight / Gewicht 136 kg 136 kg 162 kg 162 kg 236 kg 260 kg

Max. weight cap. / max. Ladekapazität 618 kg 618 kg 756 kg 756 kg 800 kg 616 kg

Max. person cap. / max. Personenanzahl 6 6 7 7 8 6

Max. engine / max. Motorisierung 20 HP 20 HP 40 HP 40 HP 40 HP 50 HP

Max. engine weight / max. Motorengewicht 83 kg 83 kg 142 kg 142 kg 141,4 kg 141,4 kg

Transom (outboards) /  Heck (außen) L L L L L L
aluminium thickness-Bottom / Dicke des aluminiums (Boden) 1,6 mm 1,6 mm 1,6 mm 1,6 mm 1,8 mm 1,8 mm

aluminium thickness-Side / Dicke des aluminiums (Seite) 1,4 mm 1,4 mm 1,4 mm 1,4 mm 1,8 mm 1,8 mm

no. of ribs / anzahl der Spante 7 7 8 8 13 13

no. of keels / anzahl der Kiele 5 5 5 5 5 5

category / Kategorie c c c c c c

inside colour / innenfarbe Std. Std. Std. Std. Std. Std.
Outside colour / außenfarbe Std. Std. Std. Std. Std. Std.

2 oar locks holders / zwei Rudergabeln – – – – – –
Transom drain plug / Lenzstopfen Std. Std. Std. Std. Std. Std.

Upholstery Seats / Polstersitze Std. Std. Std. Std. Std. Std.
Steering console / Steuerkonsole – Std. – Std. – Std.

Battery box / Batteriebox – – – – Std. Std.
Livewell / Köderfischtank – – – – Std. Std.

navigation lights / navigationslichter – – – – Std. Std.
Floormats / Bodeneinlagen Std. Std. Std. Std. Std. Std.
Bow deck / Bugabdeckung – – – – – –

page/seite 8 – 9

leisure anD fishing range / angler – unD freizeitserie

400fish, 400fish sc, 450fish, 450fish sc, 
17f, 17f sc

stanDarD accessories / stanDarDzuBehÖr

The manufacturer reserves the right to make changes and modifications of any specification and accessories without prior notice or obligation.
Der Hersteller hat das Recht, Änderungen an jedweder Spezifikation und dem Zubehör ohne vorherige Benachrichtigung / Verpflichtung durchzuführen.

Marine 17f sc
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Std. Std. Std. Std. Std. Std. inside colour / innenfarbe

Std. Std. Std. Std. Std. Std. Outside colour / außenfarbe

Std. Std. Std. Std. – Std. Rear deck / Heckabdeckung

Std. Std. Std. Std. Std. Std. Transom drain plug / Lenzstopfen

Std. Std. Std. Std. Std. Std. Upholstery Seats / Polstersitze

– Std. – Std. Std. Std. Steering console / Steuerkonsole

– – – – Std. Std. Battery box / Batteriebox

– – – – Std. Std. Livewell / Köderfischtank

– – – – Std. Std. navigation lights / navigationslichter

Std. Std. Std. Std. Std. Std. Floormats / Bodeneinlagen

Std. Std. Std. Std. Std. Std. Bow deck / Bugabdeckung

page/seite 10 – 11

leisure anD fish De luXe range / De luXe angler–unD freizeitserie

400 fish DlX, 400fish sc DlX, 450fish sc DlX, 
450fish DlX, 17f sc DlX, 20h sc DlX

stanDarD accessories / stanDarDzuBehÖr

The manufacturer reserves the right to make changes and modifications of any specification and accessories without prior notice or obligation.
Der Hersteller hat das Recht, Änderungen an jedweder Spezifikation und dem Zubehör ohne vorherige Benachrichtigung / Verpflichtung durchzuführen.

400FISH DLX 400FISH SC DLX 450FISH DLX 450FISH SC DLX 17F SC DLX 20H SC DLX Model / Modell
3,99 m 3,99 m 4,45 m 4,45 m 5,00 m 5,82 m Length / Länge

1,53 m 1,53 m 1,67 m 1,67 m 1,92 m 2,24 m Beam / Breite

0,655 m 0,655 m 0,73 m 0,73 m 0,76 m 0,83 m Height/ Höhe

153 kg 153 kg 194 kg 194 kg 260 kg 493 kg Weight / Gewicht

618 kg 618 kg 756 kg 756 kg 616 kg 1169 kg Max. weight cap. / max. Ladekapazität

6 6 7 7 6 10 Max. person cap. / max. Personenanzahl

20 HP 20 HP 40 HP 40 HP 50 HP 115 HP Max. engine / max. Motorisierung

83 kg 83 kg 141 kg 141 kg 141,4 kg 215 kg Max. engine weight / max. Motorengewicht

L L L L L L Transom (outboards) /  Heck (außen)

1,6 mm 1,6 mm 1,6 mm 1,6 mm 2,0 mm 2,7 mm aluminium thickness-Bottom / Dicke des aluminiums (Boden)

1,4 mm 1,4 mm 1,4 mm 1,4 mm 1,5 mm 1,9 mm aluminium thickness-Side / Dicke des aluminiums (Seite)

7 7 8 8 13 13 no. of ribs / anzahl der Spante

5 5 5 5 5 3 no. of keels / anzahl der Kiele

c c c c c c category / Kategorie

Marine 20h sc DlX
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Model / Modell 10 Jon Silver/
Green

12 Jon Silver/
Green

13 Jon Silver/
Green 1436 Jon 1448 Jon 15 Jon Silver/

Green 1648 Jon
Length / Länge 2,96 m 3,70 m 3,96 m 4,27 m 4,27 m 4,60 m 4,89 m

Beam / Breite 1,2 m 1,20 m 1,2 m 1,40 m 1,8 m 1,79 m 1,8 m

Height / Höhe 0,41 m 0,41 m 0,41 m 0,44 m 0,55 m 0,5 m 0,55 m

Weight / Gewicht 32 kg 37 kg 40 kg 84 kg 117 kg 107 kg 125 kg

Max. weight cap. / max. Ladekapazität 278 kg 278 kg 278 kg 413 kg 525 kg 585 kg 575 kg

Max. person cap. / max. Personenanzahl 3 3 3 4 5 5 5

Max. engine / max. Motorisierung 3,5 HP 3,5 HP 6 HP 20 HP 25 HP 25 HP 40 HP

Max. engine weight / max. Motorengewicht 23 kg 23 kg 32 kg 84 kg 103 kg 125 kg 142 kg

Transom (outboards) /  Heck (außen) S S S S L L L
aluminium thickness-Bottom / Dicke des aluminiums (Boden) 1,2 mm 1,2 mm 1,2 mm 1,4 mm 1,6 mm 2 mm 1,8 mm

aluminium thickness-Side / Dicke des aluminiums (Seite) 1,2 mm 1,2 mm 1,2 mm 1,4 mm 1,6 mm 2 mm 1,8 mm

no. of ribs / anzahl der Spante 3 5 5 8 8 7 9

no. of keels / anzahl der Kiele 3 3 3 4 4 3 4

category / Kategorie D D D D D D D

inside colour / innenfarbe –/Std. –/Std. –/Std. Std. Std. –/Std. Std.
Outside colour / außenfarbe –/Std. –/Std. –/Std. Std. Std. –/Std. Std.

2 oar locks holders / zwei Rudergabeln Std. Std. Std. Std. Std. -. Std.
Transom drain plug / Lenzstopfen Std. Std. Std. Std. Std. Std. Std.

Upholstery Seats / Polstersitze – – – – – – –
Steering console / Steuerkonsole – – – – – – –

Battery box / Batteriebox – – – – – – –
Livewell / Köderfischtank – – – – – – –

navigation lights / navigationslichter – – – – – – –
Floormats / Bodeneinlagen – – – – – – –
Bow deck / Bugabdeckung – – – – – – –

page/seite 12 – 13

Jon Boats / Jon Boote
10

Jon
silver/
green , 12

Jon
silver/
green , 13

Jon
silver/
green ,1436

Jon

, 1448
Jon

,15
Jon
silver/
green  , 1648

Jon

stanDarD accessories / stanDarDzuBehÖrt

Marine 1648 Jon

The manufacturer reserves the right to make changes and modifications of any specification and accessories without prior notice or obligation.
Der Hersteller hat das Recht, Änderungen an jedweder Spezifikation und dem Zubehör ohne vorherige Benachrichtigung / Verpflichtung durchzuführen.
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page/seite 14 – 15
400 f hD/sc, 450f hD/sc , 16yrescue

police , 17hrescue
police , 

17hD, 17 f hD/17f hD sc

400 F HD/SC 450 F HD/SC 16Y Rescue/
Police

17H Rescue/
Police 17HD 17 F HD/17 F HD SC Model / Modell

4,00 m 4,45 m 4,92 m 5,03 m 5,0 m 5,0 m Length / Länge

1,53 m 1,67 m 1,89 m 2,13 m 1,92 m 1,92 m Beam / Breite

0,655 m 0,73 m 0,8 m 0,85 m 0,75 m 0,75 m Height / Höhe

180 kg 211 kg 152 kg 185 kg 240 kg 295 kg Weight / Gewicht

676 kg 756 kg 726 kg 974 kg 1177 kg 1145 kg Max. weight cap. / max. Ladekapazität

7 7 7 9 12 10 Max. person cap. / max. Personenanzahl

25 HP 40 HP 50 HP 60 HP 60 HP 75 HP Max. engine / max. Motorisierung

126 kg 142 kg 142 kg 178 kg 178 kg 145 kg Max. engine weight / max. Motorengewicht

L L L L L L Transom (outboards) /  Heck (außen)

1,6 mm 1,6 mm 1,8 mm 1,8 mm 1,8 mm 1,8 mm aluminium thickness-Bottom / Dicke des aluminiums (Boden)

1,4 mm 1,4 mm 1,6 mm 1,8 mm 1,8 mm 1,8 mm aluminium thickness-Side / Dicke des aluminiums (Seite)

5 8 11 13 13 13 no. of ribs / anzahl der Spante

5 5 5 3 5 5 no. of keels / anzahl der Kiele

c c c c c c category / Kategorie

Std. Std. Std. Std. Std. Std. inside colour / innenfarbe

– – Std. Std. – – Outside colour / außenfarbe

– – – – – – 2 oar locks holders / zwei Rudergabeln

Std. Std. Std. Std. Std. Std. Transom drain plug / Lenzstopfen

Std. Std. – – Std. Std. Upholstery Seats / Polstersitze

– – Std. Std. – – Steering console / Steuerkonsole

– – Std. Std. – -. Battery box / Batteriebox

- -. – – – – Rear deck / Heckabdeckung

– – Std. Std. – – navigation lights / navigationslichter

– – Std. Std. Std. – Floormats / Bodeneinlagen

– – Std. Std. Std. – Bow deck / Bugabdeckung

stanDarD accessories / stanDarDzuBehÖr
* Preliminary datas before certification
Vorläufige Daten vorbehaltlich Zertifizierung

The manufacturer reserves the right to make changes and modifications of any specification and accessories without prior notice or obligation.
Der Hersteller hat das Recht, Änderungen an jedweder Spezifikation und dem Zubehör ohne vorherige Benachrichtigung / Verpflichtung durchzuführen.

working Boats / 
arBeitsBoote

  Marine 2015 21



optional accessories / optionales zuBehÖr

[Me-1329]  Bow deck with stowage space   
Bugabdeckung mit lagerfach

[Me-1335]  Bow and central cushions  
Bug- und liegedeckpolster

[Me-1431]  rear deck with stowage space  
heckabdeckung mit lagerfach

[Me-1432] side deck with stowage space 
                  seitenabdeckung mit lagerfach

 [Me-1704]  water ski tow eyes   
auge für wasserskiseil

 [Me-1705]  waterski and wakeboard pylon 
wasserski- und wakeboard-pylon

[BM-1744]  transport wheels  
transporträder

[Me-1120]  side console   
seitensteuerstand

[Me-1125]  De luxe side console   
De luxe seitensteuerstand

[npn-0802]  car top holder  
autodachträger

fiting for cartop holder 
klammern für autodachträger

[pl-27520]  rod holder 
rutenhalter

[Me-1732] 
for alu aero profile 
für alu aero profil

[Me-1733] 
for steel profile 
für stahlprofil 

[ npn-0602] 
for car railings 
für autorailing 

NEU
NEW

2015
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other accessories are shown and described in the pictures of the boats. weiteres zubehör wird bei den jeweiligen Bootsbildern gezeigt und beschrieben.

Optional outside colors of boats 
Optionale aussen Farben von Booten

Blue 
Blau

green 
grün

red 
rot

yellow 
gelb

white 
weiß

[Me-1432]  kit livewell with aerator and pump 
köderfischtankset mit pumpe

[Me-1442]  cover    
persenning

[Me-1445]  railing   
railing

upholstery seat / gepolsterter sitz  
[ap–69450]                                           [ap–69500]  

[Me-1434]  navigation light 
navigationslichter

[Me-1742]  rubber fender around the boat   
gummi-stoßleiste um das gesamte Boot

[lk-47447]  oars locks for oars 
rudergabeln

[lk-07210]  wooden oars 
holzruder

[la-50290]  aluminium oars  
aluminiumruder

[st-36202599]  fishing seat plastic 
anglersitze aus kunststoff

[Me-1219]  floormats Div./fish  
Bodeneinlagen div. / für fisch

[pl-38220]  galvanic anode   
opferanode

NEU
NEW

2015
NEU

NEW

2015
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THE LIGHTEST BOATS    FAMOUS RIdE FEATURES

in the year 2007  
Marine s.r.o. company, the producer of the 
Marine light aluminium boats received certification 
iso 9001:2001 after a verification from the 
certification company clpr.

im Jahr 2007
hat das unternehmen Marine s.r.o., der hersteller 
der Marine light aluminiumboote, nach der 
Überprüfung durch das zertifikationsunternehmen 
clpr die iso 9001-2001 zertifizierung erhalten.

all Marine boats are ce certified.
new models are certified in 
a cooperation with the czech lloyd 
certification company.

alle Marine Boote sind ce-zertifiziert.
neue Modelle sind in 
zusammenarbeit mit 
dem tschechischen lloyd 
zertifikationsunternehmen zertifiziert.

Manufactured and distributed by 
Hergestellt und vertrieben durch

MARINE s.r.o.
Radova 465
549 01  Nove Mesto nad Metuji
Czech Republic

phone: +420 491 474 045 
mobile: +420 777 722 166 
e-mail: marine@marine.cz

your Marine Boats dealer / ihr Marine Bootshändler

www.marine.czISO 9001:2001
certified 
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